
UcHwAŁA NR 1 67D(vIIa2Oż5
RADY MIEJ§KIEJ W SEROCKU

z dnia 30 kwietnia 20ż5 r.

w sprawie zajęcia stanowiska dotycząceg o Zarządzenia Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych z dnia
10 sĘcznia 20ż5r. o przekazaniu informacji o ujawnionych okolicznościach, wskazujących na naruszenie

dyscypliny finansów publicznych

Na podstawie art. 18ust,2pkt1,5 ustawy zdnia 8marca l990r, osamorządzie gminnyrn (Dz,U. z2OŻ4r.
poz.1465 ze zm.), art.93 ust. 1 pkt 4iart.95 ust,2 ustawy zdnia 17 grudnia 2004r, o odpołviedzialnoŚci za
naruszęnię dyscypliny finansów publicznych (Dz.U. z2024 t, poz.104) otaz § 67 Statutu gminy Miasto i Gmina
Serock stanowiącego zńącznik do uchwĄ Nr378/XLl2013 Rady Miejskiej wSerocku zdnia 2października
2013 r, w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego statutu gminy Miasto i Gmina Serock (Dz,IJrz. Woj. Maz. z20l3r.
poz. 1293 6 z późn.zm)uchwalą się, co następuj e :

§ 1. Po zapoznaniu się zZaruądzeniem Rzęcznika Dyscypliny Finansów Publicznych zdnia 10 stycznia 2025r.
o przekazaniu informacji o ujawnionych okolicznościach wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów
publicznych oraz zę stanowiskiem Komisji Rewią,jnej zdnia ż4marca ż025t., Rada Miejska wSerocku
nie dopatruje się działania lub zaniechania na szkodę finansów publicznych lub nieprawidłowości w organizacji
dowozenia i odwożenia uczniów z terenu gminy Miasto i Gmina Serock w związku z działaniami Burmistrza
Miasta i Gminy Sęrock. Uzasadnienie stanowiska Rady Miejskiej stanowi załącznik do niniejszej uclrwĄ.

§ 2. Wykonarrie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Serocku.

§ 3. Uchwała wclrodzi w Ęcie z dniem podjęcia.

Przewo,1 Cy
RarJy Miel's Serocku

Fszczoła



Załącznik do uclrwĄ Nr 167/XVIII12025

Rady Miejskiej lv Serocku

z dnia 30 kwietnia 2025 r,

W dniu 13 sĘcznia 20ż5r. do Rady Miejskiej w Serocku wpĘnęło Zarządzenie Rzeczriika Dyscyp|iny

Firransów Publicznych zdnia 10stycznia żOż5r, znak DF-zu.6104.ZO.ż024 oprzekazaniu informacji

o ujawnionych okolicznościach, wskazującyclr na naruszenie dyscypliny finansów publicznYclr

w zliiązkl z odpisem informacji przekazanej do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych przy Regiona|nej

Izbie Obrachunkowej w Warszawie z dnia 30 grudnia 20ż4r.

Zgodnie zart.95ust.2ustawy zdnia 17grudnia 2004r, oodpowiedzialności za naruszenie dyscypliny

finańsó,w publicznych Kierownik jednostki oraz organ sprawujqcy nadzór nad jednostkq, którzy otrzymali

informację, o której mowa w ust. 1, sq obowiqzani przekazać rzecznikowi dyscypliny,

w wyznaczonym przez niego terminie, nie dłuższym niż 3 miesiqce i nie lcrótszym niż miesiqc, informację

o podjęĘch w tej sprawie działaniach, a następnie informować go o dalszych czynn.oŚciach w sprawie

i ich wynikach.

Z treścią pisma Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych Radni Rady Miejskiej w Serocku zostali
zapoznani w dniu ż9 sĘcznia2025r, podczas sesjiRady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał sprawę właściwej merytorycznie komisji Rady Miejskiej
w Serocku, tj. Komisji Rewizyjnej, w celu zbadania i umożliwienlazajęcia stanowiska przez Radę Miejską.

ponadto Rada Miejska wSerocku Uchwałą 90lIXl2024 zdnia 3}października 2024r. zleciła Kornisji
Rewizyjnej przeprowadzenie kontroli w zakresie oceny dzińań Burmistrza Miasta i Gminy Serock
w przedmiocie organizacji dowozu uczniów do placówek oświatowycll, w związku z pisrnem, które wpĘnęło
do Rady Miejskiej w Serocku w dniu 13 paździemikażlŻ r.

Komisja Rewizyjna po przeprowadzeniu zleconej przez Radę Miejską kontroli w ww, zakresie oraz po

rozpńrzeniu Zarządzenia Rzecznika Dyscypliny Finansów Prrblicznych zdnia 10stycznia ż025r, zajęła

stanowisko zawarte w protokole z dniaZ4 marca2OżSr.

Komisja Rewizyjna, na podstawie przedłożonej dokumentacji oraz wyjaśnień, nie stwierdziła
nieprawidłowości w zakresie dziŃań Burmistrza Miasta i Gminy Serock w przedrniocie organizacji dowozu

uczniów do placówek oświatowych.

Wobec powyzszego Rada Miejska w Serocku,po zapoznaniu się ze stanowiskiem KomisjiRewizyjnej zdnia
24marca żOż5r, niedopatruje się dziŃania lub zaniechania na szkodę finansów publiczrryclr lub

nieprawidłowości worganizacji dowozenia iodwożenia uczniów zterenu gminy Miasto iGmina Serock

w związku z dziŃaniami Burmistrza Miasta i Gminy Serock.

W związku zpowyższym, wwykonaniu przepisu art.95 ust.2ustawy oodpowiedzialności za naruszęnie

dyscypliny finansów publicznyclr, konieczne jest udzielenie Rzecznikowi Dyscyplirry Finarrsów Publicznyclr

odpowiedzi zawierającej stanowisko Rady Miejskiej w Serocku.

Przewod ąCy
Rady Miejs, w Serocku
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